



“九字真言”

赶走新冠病毒

【明慧网】新冠病毒流行全世界的今天，国内国际很多人在得不到救治的情况下，念“法轮大法好，真善忍好”很快康复。因为法轮大法是宇宙高德大法，真、善、忍是宇宙最高特性。人们在静心诵念的时候，是与宇宙中的高能量物质沟通，与宇宙的振幅频率和谐共振，在这个过程中人就会摒弃邪念，向体内注入正的能量，从而增强免疫力。

武汉疫情之后，一位中共政法委官员找到法轮功学员说，那次某副总理视察武汉时，民众高喊：“假的！全是假的！”当时他就跟随在现场。他对法轮功学员表示：“我以前也不相信什么神不神的，因为没有亲身经历过，不相信，尤其是那些在法轮功中发生的神奇事例，觉得怎么可能？我这次在武汉见证了法轮功的神奇，我是真信了。一些武汉居民感染病毒居然只念‘法轮大法好，真善忍好’就好了，真是太神奇了。这是我亲眼所见。”

其实，静下心来，看“真善忍好”是不是真理真言，大家可以花三秒钟想一想，说出自己的答案。◇



修法轮大法 癌症患者越活越年轻

【明慧网】我是监理工程师，今年七十岁，耳不聋，眼不花，牙没掉，腰板直，满面红光，精力充沛；退休后又又被单位返聘，我跟年轻人一样吃在工地，干在工地，工作不输年轻人。领导同事对我的评价是：老田，服你了！

可是，谁能想象，我曾是一名癌症患者，是法轮大法让我重获新生。

二零一七年初夏，我腰疼的厉害。几经周折，在县，市和北京大学医院都查出了同样的病情：我患上了肾癌。仅在北京大学医院挂号、检查就用了半个月，如果在那做手术还得等一个月。出于经济考量和病情紧急，我选择在市医院做手术。

手术前一天，我的一双儿女抱着我哭成一团。儿女可怜啊，他们小时候，就成了没娘的孩子，娘就是死于癌症（手术一年后死亡）。而我的命更苦，在我不懂事的时候，母亲就病逝了。后来，我有了继母，但父亲又英年早逝。因为家族中出“少口”（少口，方言：青壮年早亡之意），坟地挪过好几

次。看来做手术和挪坟地都挡不住出“少口”啊！

当时我想起了大姐，想起了法轮大法。眼前一亮，又做出了一个新的选择，我放弃了手术，决定去大姐家。

大姐以前可是有名的“药罐子”，一大堆病，什么冠心病、粗脖子病、腿疼，吃了二十多年的药，越吃病越多。后来，修法轮大法后，百病全无了。大姐见了我们就说大法救了她的命，这我们相信。她让大家也跟着炼一炼，这我可没往心里去。而今，我直奔大法来了，住在大姐家不走了。

俗话说有病乱投医，而我现在是有病不投医，邻里乡亲、同学、同事、都觉得我有点不可思议，背地里议论纷纷。就在这一轮的议论刚结束的时候，新一轮的议论又开始了。因为我通过两个多月的在大姐家的学法、炼功，腰不痛了，能干活了，病好了！

不仅如此，我还有了意外的收获：第一，戒了麻将、酒、烟。这“老三样”，让我恋了一辈子，戒了一辈子都没戒掉，它（转下页）

原北京市政协副主席李伟遭报被判刑九年

【明慧网】原北京市政协副主席、北京市政法委常务副书记李伟，二零二二年三月十八日被天津市第二中级人民法院判处有期徒刑九年，并处罚金人民币一百万元；对李伟受贿所得财物及其孳息依法予以追缴，上缴国库。

李伟，男，汉族，一九六三年五月生，二零零一年七月至二零一九年十月，李伟曾任北京市政府办公厅副主任，北京市政府副秘书长、常务副主任，政法委员会常务副书记，北京市政府秘书长、办公厅党组书记、主任，北京市政协副主席等职。二零二零年八月二十五日消息，李伟涉嫌“严重违纪违法”被宣布调查。

李伟曾是前北京市政法委书记，王安顺主掌政法委五年间（二零零七年四月至二零一二年七月），为王安顺操办政法委迫害法轮功的直接副手。二零零八年一月开始，由北京市委、市政法委统一部署下进行的所谓“平安奥运行动”。整个行动政法委一把手书记上阵指挥、政法委副书记李伟亲自监督、操办将法轮功学员作为主要打击对象，一直落实到街道和社区。

据明慧网消息不完全统计，二零零七年四月至二零一二年七月，王安顺、李伟在任职北京市政法委书记期间，北京有 18 名法轮功学员被迫害致死，3088 人被绑架迫害。作为北京市原政法委常务副书记的李伟，对迫害法轮功负有不可推卸的责任。

李伟任政法委副书记期间被虐杀的部份法轮功学员案例：

案例 1、被以“奥运”为名虐杀的歌手、法轮功学员于宙

法轮功学员于宙，毕业于北京大学法语系，二零零八年一月二十六日被绑架，仅十天时间，于二月六日被迫害致死，时年四十二岁。

于宙的老家是吉林，当年以文科状元身份考入北京大学法语



▲李伟在一审法庭接受审判

系，通晓多种语言，多才多艺。一九九五年，于宙通过朋友了解到法轮大法，找到人生真谛，夫妇俩走上了大法修炼之路。他和朋友组建的“小娟和山谷里的居民”民谣乐队，被业界评为二零零七年中国不可错过的民谣组合中的第一名。

二零零八年，中共以奥运名义对法轮功学员开始了新一轮大规模非法抓捕。二零零八年一月二十六日，于宙在演出结束后与妻子驾车返家的途中，双双被非法拘留后送入北京市通州看守所。二月六日，家属接到通知，当赶到北京清河急救中心，原本因修炼法轮功而身体健康的于宙已离开人世。

之后北京政法委、“610”（专门迫害法轮功的非法机构）指挥警察严密封锁消息，不许其亲属向外界透露消息，并把双方父母的家都暗中包围起来，不许别人接近。

案例 2、法轮功学员刘春被警察毒打致死

刘春，原是北京市门头沟区三家店火车站电务段职工。二零一零年九月二十八日，刘春在朋友家中被中共警察绑架至石景山区公安分局。当天下午，北京石景山分局及所属派出所几乎出动所有警力对门头沟区的法轮功学员以及丰台、通州的几名法轮功学员同时实施非法抓捕，他们中多数被关入北京大兴劳教所。刘春被非法关押在大兴新安劳教所，警察因他拒绝放弃“真善忍”信仰及讲述法轮功被迫害的真相，百般折磨迫害他，直至

将他迫害致死。

二零一一年一月十九日，家属得到当局通知后紧急赶到医院时，见到的却是刘春冰冷、干瘦的遗体！刘春遗体的额头、鼻梁上留下大面积的红斑等异常情况。

从刘春遗体的照片看到，刘春的面容黑黄、干瘦……原本一个身体特健康、生机勃勃的好人，是经受了怎样的摧残，在仅三个半月的时间里，就被夺走了生命？

案例 3、法轮功学员王桂芬被洗脑班迫害致死

王桂芬，女，五十五岁，北京昌平区法轮功学员，二零零九年四月十五日，王桂芬被当地“六一零”、国保、派出所警察强行绑架到朝凤庵洗脑班，非法关押迫害近五十天，于六月二日被迫害致死。◇

（接上页）们也让我误工、误事一辈子。领导批、家人劝，自己下大决心戒，不但戒不掉，反而瘾越来越大。说来神奇，在我专心学法、炼功的过程中，在不知不觉中，全戒掉了。第二，去掉了强烈的争斗心。以前，我逢人遇事总要争个高低对错，七不服八不忿儿，通过学法能用“真善忍”的标准要求自己，所以现在内心平和了，身心感到从未有过的轻松。

为此，我身边又有好几个人走入了大法修炼。

第二年春天，我回单位上班去了。大家一见面说着同样一句话：“老田，服你了！等共产党不管法轮功了，我也跟你炼。”有的向我借书看。

把我重获新生的经历讲给大家，以谢师父的救度之恩，同时，祝愿更多的有缘人记住法轮大法好或走进大法，在大法中得福报。◇